	UBND HUYỆN KIM THÀNH

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


	      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	 Số : 36 /PGD&ĐT-KH
(V/v tiêu thụ tăm tre nhân đạo ủng hộ 

Hội Người mù huyện Kim Thành)
	Kim Thành, ngày  16  tháng 01 năm 2018




Kính gửi:     Hiệu trưởng các trường Mầm non , Tiểu học, THCS trong huyện.


Căn cứ Công văn số 07/CV-HNM ngày 15/01/2018 của Hội Người mù huyện Kim Thành về việc tiêu thụ sản phẩm tăm tre nhân đạo, tạo điều kiện cho người mù có việc làm và thể hiện sự quan tâm giúp đỡ của ngành Giáo dục huyện với hoạt động của Hội Người mù.


Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường triển khai vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh giúp đỡ tiêu thụ sản phẩm tăm tre nhân đạo  ủng hộ Hội Người mù huyện  năm học 2017 - 2018 như sau:


1. Chỉ tiêu : 


- CBGVNV các trường Mầm non, Tiểu học, THCS  mỗi người mua 4 gói 

 
- Học sinh các trường Tiểu học, THCS  mỗi em mua 2 gói .


- Giá tiền : 1 gói tăm là 2500 đồng.


2. Tổ chức thực hiện : 


Các trường cần làm tốt công tác tuyên truyền vận động để cán bộ, giáo viên, nhân viên , học sinh và phụ huynh học sinh nắm được mục đích, ý nghĩa của việc mua tăm tre nhân đạo, từ đó tự nguyện mua ủng hộ Hội người mù. Căn cứ danh sách giáo viên, học sinh tự nguyện đăng ký mua, nhà trường tổ chức thu tiền để thanh toán kịp thời sau khi nhận tăm.


Thời gian các trường nhận tăm tre và nộp tiền tại Hội người mù huyện Kim Thành vào 7 giờ 30 ngày 23/01/2018. (Địa điểm cạnh Phòng Tư pháp huyện ). Điện thoại liên hệ : 02203.720127

Nhận được công văn này, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường học trong huyện triển khai thực hiện ./.
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