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Số: 32/PGDĐT-HĐNGLL
V/v báo cáo công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ “Trường học an toàn về an ninh trật tự”.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Kim Thành, ngày 15 tháng 01 năm 2018


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS trong huyện.
Thực hiện Kế hoạch số 2939/KH-UBND ngày 11/11/2016 của UBND tỉnh và Công văn số 954/CV-BCĐ ngày 08/5/2015 của Ban chỉ đạo 138 tỉnh Hải Dương về việc thực hiện Đề án “Xây dựng làng an toàn, khu dân cư an toàn; cơ quan, doanh nghiệp an toàn về an ninh trật tự giai đoạn 2016-2020” và “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo đảm an ninh trật tự trong tình hình mới”; Kế hoạch số 13/KH-SGDĐT ngày 03/01/2017 về việc kiểm tra công tác toàn dân bảo vệ ANTQ “Trường học an toàn về an ninh trật tự”, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Rà soát, tổng hợp các văn bản chỉ đạo về công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ “Trường học an toàn về an ninh trật tự”.   
 2. Báo cáo, đánh giá kết quả thực hiện phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong nhà trường theo các nội dung sau:

- Công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các văn bản chỉ đạo về phong trào bảo vệ ANTQ trong nhà trường cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh (Thời gian, hình thức, đối tượng, số lượng...)
- Việc xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện của nhà trường (Nêu rõ các văn bản nhà trường đã chỉ đạo)
- Kết quả thực hiện mô hình “Trường học an toàn về an ninh trật tự” theo nội dung đề án của UBND tỉnh về “Xây dựng làng an toàn, khu dân cư an toàn, cơ quan, doanh nghiệp an toàn về an ninh trật tự” gắn với Thông tư số 23/2012?TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”; Chỉ thị số 07/CT-BCA-V28 ngày 15/8/2014 của Bộ Công an về đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong cơ quan, doanh nghiệp, trường học và Công văn số 954/CV-BCĐ ngày 08/5/2015 của Ban chỉ đạo 138 tỉnh Hải Dương về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ bảo đảm an ninh trật tự trong tình hình mới” 

- Việc xây dựng và củng cố lực lượng làm công tác bảo vệ trong nhà trường (Số người làm bảo vệ, việc đảm bảo an toàn tài sản nhà trường năm 2016, 2017 )
- Công tác phòng chống bạo lực học đường, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, an toàn giao thông trong trường học. (Số lượng cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh ký cam kết bảo đảm ATGT, phòng chống bạo lực học đường, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội năm 2016, 2017 )
3. Các trường hoàn thành báo cáo gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo (Đ/c Hoàng Xuân Thương nhận) thời gian chậm nhất ngày 19/01/2018. Căn cứ báo cáo Phòng Giáo dục và Đào tạo kiểm tra một số trường (lịch cụ thể thông báo sau).
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS nghiêm túc thực hiện nội dung Công văn./.
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