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Kính gửi:
Hiệu trưởng các trường tiểu học trong huyện.
Thực hiện Công văn số 1076/SGDĐT-GDTH ngày 29/8/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDTH năm học 2017 – 2018; ngày 14/9/2017, Phòng Giáo dục và Đào tạo đã có công văn số 866/PGDĐT-GDTH về Hướng dẫn thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2017- 2018 cấp Tiểu học trong đó có chỉ đạo các trường tăng cường các hoạt động giáo dục trải nghiệm sáng tạo cho học sinh và xây dựng các mô hình giáo dục gắn với thực tiễn nhà trường. Phòng Giáo dục và Đào tạo tiếp tục chỉ đạo các trường thực hiện tốt một số nội dung sau:
1. Về tổ chức các hoạt động giáo dục trải nghiệm
- Tiếp tục tổ chức các hoạt động giáo dục trải nghiệm giúp học sinh liên hệ, vận dụng kiến thức vào thực tiễn, rèn luyện kĩ năng sống và phát huy năng lực sở trường thông qua đó góp phần giáo dục toàn diện cho học sinh.
- Tổ chức hoạt động trải nghiệm cần phải dựa trên sự tự nguyện của học sinh, được sự đồng thuận của cha mẹ học sinh. Khi tổ chức các hoạt động trải nghiệm cần chuẩn bị chu đáo về nội dung, hình thức, các lực lượng phối hợp, phân công giáo viên nhân viên tham gia quản lý đảm bảo an toàn, học sinh phải nắm được mục đích, yêu cầu, được chuẩn bị trước khi tham gia trải nghiệm. Cần khai thác tối đa những điều kiện thực tế của địa phương, trong nhà trường để cho học sinh trải nghiệm, tránh việc tổ chức cho học sinh phải đi xa không cần thiết, gây lãng phí, tốn kém.
- Phòng sẽ tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo cụm trường để các trường có điều kiện báo cáo, trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm lẫn nhau về thực hiện nội dung trên tại nhà trường vào tháng 2/2018 (thời gian cụ thể sẽ thông báo sau). Các trường chuẩn bị chu đáo nội dung chia sẻ, thời gian mỗi trường không quá 20 phút, với các hình thức khác nhau như: báo cáo thuyết trình, trình chiếu hình ảnh, video clip,...
2. Về xây dựng mô hình giáo dục
- Việc lựa chọn và xây dựng các mô hình giáo dục, học tập phải có tính khả thi, dễ thực hiện, phù hợp điều kiện thực tế nhà trường, có khả phát huy năng nhân rộng tạo thành phong trào mang tính ổn định, hiệu quả cao tại nhà trường trong thời gian dài.
- Căn cứ điều kiện thực tế nhà trường và địa phương, các trường chủ động lựa chọn và xây dựng từ 01 đến 02 mô hình giáo dục để tăng cường giáo dục cho học sinh như là: giáo dục gắn với liền với các hoạt động sản xuất tại địa phương, mô hình tự quản, tự tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp; mô hình rèn kĩ năng sử dụng Tiếng Anh cho học sinh qua các câu lạc bộ; tổ chức các ngày hội theo chủ đề năm học; giáo dục thông qua tìm hiểu các làn điệu dân ca;….
- Phòng Giáo dục và Đào tạo sẽ tổ chức cho các trường thăm quan thực tế việc xây dựng các mô hình học tập, giáo dục trong tỉnh vào giữa tháng 2/2018 (thời gian cụ thể sẽ thông báo sau). Sau thăm quan học tập, các trường tiếp tục điều chỉnh, áp dụng và hoàn thiện mô hình giáo dục tại nhà trường.

Tổ chức hoạt động giáo dục trải nghiệm và xây dựng mô hình giáo dục là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của năm học, được theo dõi và đánh giá thi đua các nhà trường. Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường nghiên cứu và chỉ đạo thực hiện có hiệu quả./. 
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