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B¸O C¸O KÕT qU¶ THI §UA ®¬t I
 N¨m häc 2012 – 2013
- Quy mô trường lớp:  10 lớp - 284häc sinh ( 6 hs KT)

- Cơ sở vật chất:  Trường có tổng diện tích là 6464 m2 , tỉ lệ: 23.4 m2/1HS. Tổng số phòng học: 10 , trong đó 10 phòng KCCT. Số phòng chức năng: 12 (phòng HT, HP, Văn phòng, Thư viện, Phòng Giáo dục nghệ thuật, Phòng y tế- Đội, Phòng thiết bị, Phòng tin học, Phòng Tiếng anh, Phòng bảo vệ, Nhà vệ sinh giáo viên, học sinh). Trang thiết bị dạy học hiện đại: 16 máy dạy và học, 7 máy văn phòng, 2  máy tính xách tay, 2 máy chiếu đa năng, 1 máy trợ giảng (23 máy tính đó được nối mạng Internet). 
Khu bán trú riêng biệt tổng S gần 500m2, gồm 2 phòng ngủ 120m2, 1 phòng ăn 150m2, khu bếp nấu 1 chiều (4 phòng) 150m2. Đầy đủ đồ dùng,thiết bị phục vụ cho bán trú hoạt động.
- Đội ngũ : Tổng số CBGV: 26. Trong đó Q.lí: 2; GV đứng lớp 21, nhân viên: 3. Trường có đầy đủ loại hình giáo viên chuyên ( ÂN, MT, N.N, Tin học, Thể dục).
- Phụ huynh học sinh: Hầu hết còn trẻ, đang trong độ tuổi lao động, thường xuyên phải làm ăn xa. Mặt bằng kinh tế chung và mức sống của các gia đình được nâng cao nhưng lại ít có điều kiện về nhân lực và thời gian để chăm sóc và đưa đón con em lúc đến trường và khi tan học.

* ThuËn lîi
Nhµ tr­êng cã t­¬ng ®èi ®Çy ®ñ CSVC phôc vô c«ng t¸c gi¶ng d¹y, víi ®éi ngò gi¸o viªn ®ñ vÒ sè l­îng, ®ång bé vÒ c¬ cÊu, nhiÖt t×nh, t©m huyÕt víi nghÒ. Cha mÑ häc sinh quan t©m, ñng hé nhµ tr­êng. 
ChÊt l­îng ®¹i trµ æn ®Þnh, ch©t l­îng mòi nhän æn ®Þnh vµ ®¹t cao.

Tr­êng ®¹t TTL§SX nhiÒu n¨m.

Cã 160 HS ¨n b¸n tró,®¶m b¶o VSATTP.
* Khã kh¨n:
- Nguån kinh phÝ ®Çu t­ tõ ng©n s¸ch chØ ®ñ chi tr¶ con ng­êi, kh«ng cã ®Ó mua s¾m trang thiÕt bÞ phôc vô d¹y häc. TÊt c¶ trang thiÕt bÞ nh­: Bµn ghÕ HS,bµn lµm viÖc,m¸y tÝnh, gi­êng ngñ, bµn ¨n, bÕp nÊu, … ®Òu ph¶i huy ®éng tõ c¸c nguån lùc kh¸c nhau. 
- Mét sè phô huynh ch­a quan t©m tíi nhµ tr­êng vµ con em m×nh häc tËp.

* Gi¶i ph¸p n¨m häc 2012- 2013
TiÕp tôc ph¸t huy nh÷ng mÆt ®· ®¹t ®­îc, nh­ chÊt l­îng ®¹i trµ, chÊt l­îng mòi nhän, chÊt l­îng c¸c cuéc thi lu«n ®øng tèp ®Çu cña HuyÖn.

PhÊn ®Êu gi÷ v÷ng danh hiÖu TTL§XS- ChuÈn Quèc gia møc ®é 1.§Ò nghÞ UBND TØnh tÆng cê thi ®ua xuÊt s¾c.

PhÊn ®Êu n¨m 2014 ®¹t tr­êng chuÈn Quèc gia møc ®é 2.

*KÕt qu¶ thi ®ua ®ît 1

Héi gi¶ng: 100% GV tham gia, 100% c¸c tiÕt UDCNTT ®¹t kh¸ vµ tèt, c¸c GV tiªu biÓu: §/C Hoµi, §ång H»ng, HuyÕn, Nhµn, Lîi…

KÕt qu¶ b×nh xÐt thi ®ua ®ît 1:

 Lo¹i A: 15/26= 57.7%
Lo¹i B: 7/26= 27%
Lo¹i C: 2/26= 7.7%
(2 ®/c nghØ sinh con)

Líp xuÊt s¾c: 1a, 2b, 3b, 4a,4b,5a.
Tõ ®Çu n¨m häc ®Õn nay CBGVNV nhµ t­êng thùc hiÖn tèt c¸c quy chÕ chuyªn m«n,x©y dùng c¸c kÕ ho¹ch vµ thùc hiÖn tèt c¸c chØ tiªu ®Ò ra.
	
	Bình Dân, ngµy 16 th¸ng11 n¨m 2012
HIỆU TRƯỞNG
                               Nguyễn Thị Nga


PAGE  

