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BÀI TUYÊN TRUYỀN NHÂN NGÀY KHAI GIẢNG
 NĂM HỌC MỚI 2018-2019
Nhan đề: Nhiệt liệt chào mừng năm học mới 2018​- 2019
 Và Ngày toàn dân đư​a trẻ đến tr​​ư​ờng
=====================
Kính thưa các đồng chí cán bộ, đảng viên!
Kính thưa quý vị phụ huynh và toàn thể nhân dân!

Hoà chung trong không khí tưng bừng của những ngày mùa thu lịch sử, toàn đảng, toàn quân và toàn dân ta đang ra sức thi đua, lập nhiều thành tích chào mừng kỷ niệm cách mạng tháng 8 và quốc khánh 2/9, các thế hệ thầy cô giáo và các em học sinh Bình Dân lại vui mừng chào đón một năm học mới, lại cùng hư​ớng về ngày 5/9 - Ngày toàn dân đưa trẻ tới trư​​ờng, ngày khai giảng năm học mới.
Từ xư​a, ông cha ta đã rất coi trọng giáo dục. Truyền thống "Tôn sư trọng đạo" đã được hình thành, duy trì và phát huy trong suốt hàng ngàn năm lịch sử dân tộc . Ngày nay, đất nước đang hội nhập sâu rộng ra thế giới, hàm lượng tri thức quyết định giá trị sản phẩm trong xã hội, sự h​ưng thịnh hay tồn vong của mỗi quốc gia đều phụ thuộc vào giáo dục,... đòi hỏi chúng ta phải quan tâm và đầu tư  hơn nữa cho giáo dục. 
Hiểu sâu sắc về điều đó, Bình Dân, với truyền thống hiếu học từ lâu đời,  dưới sự lãnh đạo của cấp Uỷ đảng, chính quyền địa phư​ơng, sự quan tâm của các ban, ngành, đoàn thể, của cha mẹ học sinh, của mỗi gia đình, của các dòng tộc, của các thế hệ thầy cô giáo và toàn xã hội đến sự nghiệp giáo dục nên đã đạt đ​ược những thành tích khá cao và tương đối toàn diện.
Năm học 2017-2018, giáo dục Bình Dân tiếp tục bước lên một tầm cao mới. Hội khuyến học xã hoạt động thường xuyên và có hiệu quả; các thôn xóm đều có quỹ và tổ chức tuyên dương phát thưởng hàng năm; việc xây dựng và duy trì quỹ thưởng đã thành truyền thống của nhiều dòng họ, nhiều thôn xóm.
Trường Tiểu học với 14 lớp, 3-- học sinh, 23 cán bộ giáo viên. Cuối năm học, trường có 100% học sinh hoàn thành nhiệm vụ các môn học, hơn 100 em được khen thưởng. Đặc biệt, trong năm học qua, dù cơ sở vật chất còn nhiều khó khăn song song với việc duy trì chất lượng giáo dục việc dạy học Tin học và Ngoại ngữ của nhà trường đã có những tiến bộ. 
Thư​a toàn thể nhân dân !
Trư​ớc thềm năm học mới, tuy rằng các nhà trường nhận được sự quan tâm thường xuyên, sự chỉ đạo kịp thời và sâu sát của cấp ủy đảng, chính quyền địa phương nhưng do điều kiện kinh tế còn nhiều khó khăn, nguồn thu nhập của địa phương rất hạn chế nên nguồn vốn để xây dựng cơ sở vật chất, mua sắm bổ sung trang thiết bị cho các nhà trường chủ yếu đang trông chờ từ nguồn đóng góp của phụ huynh và các nguồn dự án. Trong những năm học qua, phụ huynh và nhân dân Bình Dân đã có những đóng góp to lớn về tiền bạc để bổ sung cơ sở vật chất cho các nhà trường. Song sự nghiệp giáo dục không ngừng phát triển, để con em Bình Dân được tiếp cận với các mô hình giáo dục mới, được chăm sóc, nuôi dưỡng tốt hơn, được học trong các ngôi trường đảm bảo môi trường xanh-sạch-đẹp và an toàn; được tham gia nhiều hoạt động vui tươi, bổ ích; được tiếp cận với các phương tiện dạy học hiện đại thì các nhà trường còn cần rất nhiều sự ủng hộ về trí lực, tài lực, vật lực của nhân dân, của phụ huynh, của nhân dân và của con em xa quê.
Kính thưa quý vị !
Tự hào là một trong những đơn vị đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 1 của huyện, năm học 2017-2018, Trường Tiểu học Bình Dân được UBND tỉnh kiểm tra và công nhận trường tái chuẩn sau 5 năm, Ban giam hiệu nhà trường đã tham mưu với Đảng ủy, HĐND, UBND về những hạng mục công trình cần tu sửa, xây dựng bổ sung để cơ sở vật chất nhà trường đảm bảo yêu cầu. Một trong những nhiệm vụ trọng tâm của các trường tiểu học trên địa bàn tỉnh trong năm học 2018-2019 là phải xây dựng thêm phòng học cho học sinh. Đầu tư trang thiết bị hiện đại phục vụ cho năm học mới. Được sự đồng ý của cấp ủy và chính quyền địa phương, trong thời gian qua, nhà trường đang tích cực hoàn thiện tu bổ sửa sang các hạng mục công trình phục vụ tốt cho năm học mới. 
Năm học mới đã đến, Kim Thành nói chung, Bình Dân nói riêng cùng cả nước thực hiện Nghị quyết đại hội đảng các cấp và chủ trương " Đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo" theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 8 (khóa XI) và cùng ngành giáo dục đào đạo thực hiện tốt chủ đề năm học " Đổi mới phương pháp dạy học , xây dựng trường học học sinh tích cực". Các em học sinh hãy ngoan ngoãn, chăm chỉ, tích cực, chủ động, nỗ lực sáng tạo trong học tập, rèn luyện, tránh xa các tệ nạn xã hội, thực hiện tốt các quy định về An toàn giao thông và các quy định khác để tạo dựng một hành trang tri thức đầy đủ, một tương lai tươi sáng cho bản thân, gia đình; làm rạng danh dòng tộc và quê hương Bình Dân yêu quí của chúng ta.
Kính thưa quý vị phụ huynh và toàn thể nhân dân!
"Vì lợi ích m​ời năm trồng cây, vì lợi ích trăm năm trồng ngư​ời"
Nhân ngày khai giảng năm học mới, đề nghị các cấp uỷ Đảng, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể, các dòng họ, các nhà hảo tâm và từng gia đình trong toàn xã hãy quan tâm hơn nữa, cùng chăm lo đến sự nghiệp giáo dục của xã nhà, tự hào làm tròn bổn phận và trách nhiệm đối với thế hệ t​ương lai của quê hương. Các thầy cô giáo cùng các em học sinh hãy vững vàng bư​ớc vào năm học mới với niềm vui và quyết tâm quyết thắng.
Chúc năm học mới thắng lợi mới.
